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öffentlich

Gemeinde Aichwald
Amt/Sachgebiet: Bürgermeister GRS am:
Aktenzeichen: Vorlage: 2022/62 GR
Sachbearbeiter/in: Jarolim, Andreas

Vorberatung am:
im:

Anlage/n: -

Einrichtung einer neuen Beamtenstelle im Bau- und
Umweltamt (Stellvertretende/r Bau- und Umweltamtsleiter/in)

Antrag:
1. Der Gemeinderat beschließt, die Einrichtung einer neuen Beamtenstelle

(Stellvertretende/r Bau- und Umweltamtsleiter/in - Vollzeit) im Bereich des
Bau- und Umweltamtes mit der Besoldung bis in Gruppe A11.

2. Die Verwaltung wird beauftragt, die Stelle zur nächstmöglichen Besetzung
öffentlich auszuschreiben.

Sach- und Rechtslage, Begründung:

Aufgrund der seit Jahren steigenden Anforderungen, hauptsächlich im Bereich des
Bau- und Umweltamtes, aber auch in weiteren Bereichen der Verwaltung, beantragt
die Verwaltung die Schaffung einer neuen Beamtenstelle in der Besoldungsgruppe
bis A11. Die neue Stelle soll im Bereich des Bau- und Umweltamtes angesiedelt sein
und auch die stellvertretende Leitungsfunktion haben.

Die Einbringung in den Gemeinderat erfolgt (in Abstimmung mit dem Ältestenrat)
kurzfristig, damit die Stelle noch zeitnah ausgeschrieben werden kann. Dadurch
können noch mögliche Absolventen der Verwaltungshochschulen in Ludwigsburg
und Kehl erreicht werden.

Es ist vorgesehen, dass der/die neue Stelleninhaber/in möglichst breit aufgestellt und
technikaffin ist, um u. a. folgende Aufgaben mit zu übernehmen:

- Stellvertretende/r Bau- und Umweltamtsleiter/in
- Bauverwaltung
- Energie-, Umwelt- und Klimaschutzthemen
- Bauleitplanung
- Beantragung von Fördermitteln
- usw.

Die konkrete Stellenausschreibung wird zeitnah erstellt, um die Stelle
schnellstmöglich auszuschreiben und zum nächstmöglichen Zeitpunkt zu besetzen.

Beschluss

Ja Nein Enth.
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Finanzielle Auswirkungen:

Ausgaben

Einnahmen

lfd. Jahr Folgejahr(e) davon VE

Planansatz

üpl / apl / Sperre

Gesamt

Weitere Sachbearbeiter/innen:

Aichwald, den 00.00.0000


